

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVIII,  
nr. 537  
Marți,  
4 februarie  
1992  
4 pagini,  
5 lei

**Candidați în alegerile locale pentru funcția de primar**  
**Noi vi-i prezentăm; dumneavoastră alegeți pe cel mai bun!**

## Dumbrăveni SOOS FRANCISC candidat P.N.L. în cadrul Convenției democratice

Născut la 19 iunie 1954, în Baia Mare. Inginer constructor, absolvent al Facultății de Construcții din Cluj-Napoca. Șeful Secției de drumuri și poduri din Mediaș. E căsătorit. Are trei copii.

De ce am acceptat candidatura? Pentru că cineva trebuie să ia taurul de coarne, iar platforma mea cuprinde toate acele elemente principale care ar putea să ridice localitatea noastră la un grad de dotare urbană pe care îl merită: începerea lucrărilor la rețeaua de canalizare a orașului; îmbunătățirea aprovizionării cu apă a cetățenilor

prin mărirea capacității de producție a piinii și înființarea de noi centre de desfacere a piinii; asigurarea aprovizionării cu lapte a orașului; repunerea în funcțiune a maternității din Dumbrăveni și îmbunătățirea dotării tehnice a cabinetelor medicale din oraș și localitățile componente; începerea lucrărilor de construcție la biserica ortodoxă din centrul orașului; asigurarea bunei salubrități a localității; întărirea ordinii publice; amenajarea spațiilor verzi și a parcurilor; îmbunătățirea rețelei de drumuri a orașului

și a localităților Sarosu pe Tirnave și Ernea; extinderea rețelei telefonice; sprijinirea inițiativei particulare în comerț și industrie; sprijinirea producătorilor agricoli individuali prin înființarea unor sectoare specializate de deservire ca: mecanizare, chimizare, îndrumare tehnică și de specialitate; construirea unui dispensar veterinar modern; înființarea unei agenții bancare pentru creditarea producătorilor agricoli și altele.

(continuare în pag. a II-a)

## Ex-premierul Petre Roman la Sibiu

Răspunzând invitației Organizației Județene Sibiu a F.S.N., dl. Petre Roman, liderul național al partidului majoritar în Parlamentul României, s-a întâlnit, ieri, cu membri și membri simpatizanți ai acestui partid, prilej și pentru numeroși cetățeni ai municipiului reședință de județ, ca parte a electoratului, de a afla amănunte și precizări privitoare la „punctele de rezistență” ale platformei-program cu care candidații F.S.N. se prezintă în apropiatele alegeri locale de la 9 februarie a.c.

Menționând că dl. Petre Roman a fost însoțit de dl. Doru-Viorel Ursu, ex-ministru de interne, trebuie să consemnăm faptul că sala Casei de Cultură a Sindicatelor s-a dovedit la fel de neîncăpătoare ca în urmă cu 10 zile, la întâlnirea sibienilor cu dl. Nicolae Manolescu...

Din încă introduciunea sa, dl. Petre Roman a ținut să sublinieze că dumnealui nu-i „politician de meserie”, dar că tot ceea ce a făcut, ca premier, și ceea ce face în prezent, ca șef de partid, pentru România, face din suflet și pentru mai binele po-

porului. Domnia sa a reliefat faptul că, în spectrul partidelor politice din țara noastră, F.S.N. reprezintă garanția unui viitor prosper și sigur pentru popor și țară, și-a adus, în sensul acestui enunț, o serie de argumente-forțe în cadrul cărora tripticul curaj, competența și cinstea, care caracterizează candidații F.S.N., deține un loc central.

În alocuțiunea sa, fostul șef al Guvernului a trecut în revistă, din perspectiva apropiatelor alegeri locale, dar și a celor generale, un consistent pachet de obiective, programe, măsuri și acțiuni, inițiate de F.S.N. și aflate în platforma-program a acestui partid, cu care se prezintă în fața electoratului, toate având ca scop înlăturarea Reformei, relansarea industriei, revitalizarea agriculturii, accelerarea privatizării, stabilitatea economică și a prețurilor, deblocarea financiară, îmbunătățirea ocrotirii sănătății, revigorarea culturii și artei.

De asemenea, dl. Petre Roman a răspuns numeroaselor întrebări puse de participanți la dialog. Consemnăm faptul că, spre finalul întâlnirii, un

grup de tulburenți (?), răzlețit la ușile sălii a avut o atitudine necivilizată, punând într-un regretabil con de umbră recunoscuta ospitalitate sibiană...

Vom reveni cu alte considerațiuni.

Lucian JIMAN

## „Pupat piața publică”

Grație obstinței cu care competitorii din arena politică și, mai cu seamă, electorală continuă netulburăți, nici de penibil, nici de ridicol (deși francezul zice „Il n'y que ridicules tue” — numai ridicolul ucide) sarabanda bine ilustrată de contemporanii săi, nenea Iancu este pururi cu noi, încit politicienii noștri ar putea să-i ceară nemuritorului dijmă pe numerire, nemurire „trasă” și din „veleitarisme”, din ale dumnealor sloganuri promisiive... Priviți cu atenție în jur, ascultați cu atenție, comparați și veți vedea că scrierile genialului au fost, ptiu!, ... premonitorii și se scaldă într-o superbă actualitate. Încit „istetuț ca un proverb” Pan-Ștefan, admirator și exeget al lui Caragiale, a putut avansa, în chiar plenul Parlamentului, oportunitatea plasării unui

### EDITORIALUL ZILEI

bust al marelui scriitor în fața clădirii în care își exersează talentele urmașii lui Catul și ai lui Cicero, argumentând că aceasta i-ar face pe aleși să tacă înfricoșăți, iar pe confrății noștri de la balcon să le zboare, înfricoșate, pixurile (ah, gramatica!, of, „imparțialitatea”!).

... Aici, pe plai mioritic, la porțile puterii, în cetatea clădită de meșteri care au lăsat moștenire obișnuința lucrului bine și temeinic făcut, bat insistent „urmașii Romei”, boțeați, cum știți de chiar Geniul Tutelar, prieten al maestrului: dă din coate... d-l Goe proletar, revoluționar „cu voie de la...”, pe temei că e cel ce a lansat înfișădată, pe locurile acestea, înjurătura dinamitară, laolaltă cu șoapta demolatoare, încă din vremea când își prepara, în paralel, bacalaureatul de seară, virtuți neluate în seamă, întru grațificare, de vetuști rostogani; alături saltă, a înfruntare, un „român verde”, lingă care se aține statura imensă a arivismului pupăcios... Se mai zăresc și alții, alți poftitori...

Finalul previzibil al înfruntărilor: careva dintre competitori a propus o „Pax Cibiniensis”; „întrucât noi, noi simțem cei mai curajoși, cei mai cei mai, propun să rămânem un bloc unit, un areopag al înțelepților” care să... Aplauze furtunoase, „Pupat piața publică”. „Vivat!”

TRIBUNA

## În atenția cititorilor „TRIBUNEI”

Începând cu luna februarie a.c., de două ori pe săptămână, cotidianul independent „TRIBUNA” va apare cu numere duble, în 8 pagini, din dorința de a îmbogăți conținutul publicației și de a-i diversifica rubricile.

Costul unui exemplar în 8 pagini este de 10 lei, urmînd să fie practicat la vînzarea liberă, costul abonamentelor nefiind afectat, acesta rămînd același.

## Convocare

Partidul Național Liberal — Aripa Tinăra, Filiala Sibiu, organizează miercuri, 5 februarie 1992, ora 17, la Casa de Cultură a Sindicatelor (Sala

Mare), din Sibiu o întâlnire a candidaților la funcțiile de primar și consilieri cu alegătorii. Sînt invitați să participe toți delegații P.N.L. — a.t. în comisiile electorale pentru municipiul Sibiu în vederea unor informări de ultimă oră.

## Din partea P.N.L. Sibiu

### Fair - Play în politică!

Indiferent dacă este la putere sau în opoziție, un partid politic trebuie să respecte cu strictețe o serie de principii și reguli, care stau la baza „jocului politic” și care sînt chiar regulile democrației. Calitatea de „partid de opoziție” este meritorie și în folosul societății, al țării, numai în măsura în care „opoziția” este constructivă, urmărind mai binele alegătorilor și nu pur și simplu discreditarea altora pentru a obține astfel puterea cu orice chip.

Iată de ce, avînd și crezînd în astfel de norme și principii politice, democratice, Partidul Național Liberal, Filiala Sibiu, este astăzi nevoit să facă o serie de precizări și clarificări în ceea ce privește participarea sa la alegeri și relațiile cu partenerii de competiție electorală.

Pe plan local, PNL NU CANDIDEAZĂ PE LISTELE CONVENȚIEI DEMOCRATICE, CI PE LISTE PROPRII, ca în multe alte județe. Cine dorește să voteze cu noi, va trebui să voteze semnul electoral SĂGEATA, și nu CHEIA. Facem precizarea întrucît în repetate rînduri Convenția Democratică din Sibiu, prin

(Continuare în pag. a II-a)

Constantin PANU, prim vicepreședinte al PNL Sibiu, — candidat pentru Sibiu la funcția de

PUBLICITATE ELECTORALĂ

ALEGEȚI!

SĂGEATA  
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL  
• PROSPERITATE • LIBERTATE • ADEVĂR •

Nici un afacerist fără...

## CURIERUL OMULUI DE AFACERI

Încă o dată vă invităm, stimați cititori, la întâlnirea cu CURIERUL OMULUI DE AFACERI nr. 3. În paginile sale veți afla programul de acțiuni al Camerei sibiene de comerț și industrie la început de an; veți descoperi cu ce ne mai dăruiește Banca Comercială Română; vă veți confrunța cu experiența personală a unui întreprinzător particular; veți ști cum mai stăm cu concurența neoloidală; vă veți informa asupra a două probleme de specialitate la ordinea zilei: organizarea și conducerea contabilității și concesionarea; în fine, vă veți îmbogăți agenda personală cu informații și oferte extrem de interesante ce vă pot ajuta în afacerile dv.

Nu uitați: nici un om nu se poate scoti suficient de informat fără CURIERUL OMULUI DE AFACERI! Cereți-l la toate chioșcurile de difuzare a presei, dacă încă nu v-ați abonat la el!



## Publicitate electorală \*

Doriți un primar tânăr, cinstit, care nu poate fi corupt ?  
Doriți un primar care să vă apere interesele ?

**NIMIC MAI SIMPLU !**

**VOTAȚI CU ÎNCREDERE CANDIDATUL INDEPENDENT**

# GHEORGHE BARBU

În concepția mea, Primăria nu va fi niciodată un spațiu al puterii, al privilegiilor, ci un spațiu al ordinii și legalității. Iată de ce, în cazul în care voi fi ales, voi veghea cu fermitate ca toți funcționarii și toate organismele Primăriei să funcționeze în regim de perfectă legalitate, de maximă corectitudine și sollicitudine față de cetățeni.

De altfel, o Primărie modernă, eficientă, trebuie să se aplece în permanență în slujba cetățeanului.

Vreau să fiu realist și să declar dintr-un început concetățenilor mei că nu pot promite nemaivăzutul, nemaiauzitul, exemplaritatea ori modelul, cu atât mai mult cu cât răspunderea pe care mi-am asumat-o pornind pe acest drum nu este o răspundere limitată, ci o asumare conștientă a unor eforturi, o răspundere deplină față de destinul nou, liber, neîncorsetat de nici un fel de prejudecăți, al Sibiului.

Voi fi deschis oricărui colaborări creatoare, atât interne cât și externe.

Nu mi-a plăcut niciodată propaganda și cu atât mai puțin "gargara" care se face acum pe tema alegerilor locale.

Intotdeauna vorbele mele au avut un corespondent direct în faptele mele. Cine a cunoscut sărăcia și a învins-o numai prin muncă, prin curaj, prin competență, n-are nevoie să facă promisiuni oricât de generoase ar fi acestea. Are nevoie doar de încrederea în el însuși și în cei pe care îi reprezintă.

Voi fi mândru să-mi acordați această încredere!



Analist programator ajutor, 37 ani, căsătorit, are 2 copii, întreprinzător particular.

**CA PRIMAR AL SIBIULUI MI  
PROPUN SA LUPT PENTRU:**

Ca să strălucească, ca să aibă putere, ca să intre în circuitul orașelor europene, SIBIUL are nevoie de un primar independent, capabil să investească și timp, și suflet, și competență, și curaj, și răspundere.  
**GHEORGHE BARBU** - iată omul potrivit pentru a da viață, pentru a împlini aceste gânduri atât de scumpe oricărui sibian!

- urgentarea privatizării unităților comerciale și de turism ale Sibiului;
- sprijinirea investițiilor în domeniul construcțiilor de locuințe, cât și a celor din sfera serviciilor către populație; - optimizarea transportului în comun;
- deschiderea unui magazin - gen COMTIM - cu activitate non-stop și în același timp îmbunătățirea și diversificarea aprovizionării populației cu cele necesare traiului zilnic;
- asigurarea tuturor condițiilor favorabile ca Sibiul să devină un oraș curat, frumos, civilizat;
- amenajarea unui parc municipal de distracții;
- înființarea unor magazine destinate în exclusivitate aprovizionării pensionarilor și șomerilor;
- acordarea facilităților necesare tuturor întreprinzătorilor particulari;
- susținerea fără rezerve a instituțiilor și manifestărilor culturale care au făcut din Sibiu un centru de rezonanță națională și internațională;
- acordarea drepturilor cuvenite Garnizoanei Militare Sibiu asupra folosirii și administrării în exclusivitate a poligoanelor și terenurilor de instrucție;
- sprijinirea concretă a organelor municipale de poliție în direcția înfronării și respectării unei adevărate civilizații rutiere pe toată raza Sibiului;
- creșterea calității asistenței medicale prin organizarea unui serviciu modern de urgență și prin sporirea numărului de cabinete medicale particulare;
- finalizarea în cel mai scurt timp posibil a Sălii Polivalente și refacerea (modernizarea) tuturor bazelor sportive din municipiul Sibiu;
- dezvoltarea rețelei școlare și construirea unui campus universitar sibian.

**M**u este suficientă numai cunoașterea nevoilor de azi și de mine ale sibienilor ori transcrierea lor (mai mult sau mai puțin artistică) în ample și darnice programe electorale.  
Ca să aspire la condiții mai bune de confort și civilizație, SIBIUL și oamenii lui au nevoie de un primar energic, plin de inițiativă, de idei novatoare.  
**GHEORGHE BARBU**  
Iată primarul pe care-l așteptăm să răscolească "ambițiile" noastre de sibieni, să le dăruiască noblețe și pregnanță socială.

